



中国银行许昌分行成立30周年

员工黄新露倾情献礼 为祖国抗疫英雄喝彩

本报讯(朱江豪)近日,中国银行许昌分行员工黄新露积极发挥自身绘画才艺,通过一幅幅栩栩如生的钢笔速写向中国银行许昌分行成立30周年献礼,为祖国抗疫英雄喝彩。

黄新露毕业于空军第一航空学院,现为国家一级美术师、河南省美协会员、中国金融美术家协会、中国银行美协理事、中国少林寺少林书画院理事、河南省许昌学院设计艺术学院、许昌电气职业学院特聘客座教授、河南省五常文化传播有限公司签约书画家、自幼喜欢书画艺术,尤其擅长大写意花鸟画、钢笔画,先后在杭州美院、西安美院、北京国家画院及解放军艺术学院等进修学习,曾多次参加全国各级书画大展并获奖。

他擅长画钢笔画。作品风格沉稳,线条流畅、简练,力度张弛有度,富于变

化。在此次疫情期间,看到坚守抗疫一线、“逆行”武汉的广大医务工作者,全国各高速公路不分昼夜值守的交警舍小家为大家,黄新露心有感触,决定拿起画笔,用自己擅长的方式,描绘抗疫期间的感人事迹,用艺术致敬最美“逆行者”,传递人间真爱,传播正能量,振奋精气神,为坚决打赢疫情防控阻击战加油鼓劲。

为不断丰富员工业余生活,陶冶员工思想情操,推动企业文化建设,近年来,中国银行许昌分行始终将员工视为最宝贵的资源,大力打造和谐职工之家,通过开展各种文艺活动,使之成为全行员工在工作8小时之外追求健康生活、舒缓身心压力、陶冶情操、共建和谐家园的幸福家园。在此过程中,涌现出了许许多多优秀的文艺爱好者,黄新露就是其中一位。



钟南山



(本组图片由黄新露提供)

许昌农商银行 设置口罩自助售货机便民利民

本报讯(记者董蕊通讯员姜文辉 高铭蔚)近日,口罩自助售货机在许昌农商银行营业部正式“上岗”。1.5元1只的亲民价格、充足的货源、便捷的支付、新颖的体验和10秒取货的速度赢得了广大新老客户的一致好评,大家纷纷驻足购买。

据了解,这款引发关注的口罩自助售货机是许昌农商银行联合许昌仁爱医疗器械有限公司推出的便民惠民服务措施,目的是为了更方便广大新老客户在办理银行业务的同时能够快捷地买到口罩,助力各行各业复工复产。同时,口罩自助售货机的上线,是许昌农商银行深入推进移动支付便民工程,强化普惠金融工作,提升客户服务体验的又一次尝试。据介绍,银联、微信、支付宝及许昌农商银行手机银行扫码支付均可购买,实现了全程自助、无接触购买的人性化操作。很多等候办理业务的客户,都在自助售货机里买到了平价的一次性医用防护口罩。客户刘先生不停地称赞:“农商银行的服务太人性化了,办业务的工夫还能买到口罩,真是太方便了!”

据悉,许昌农商银行的工作人员会根据销售情况随时安排补货,定时对口罩自助售货机进行酒精擦拭消毒,确保每位客户的购买需求和使用安全。近期,许昌农商银行还会在本系统各营业网点布放15台口罩自助售货机,满足更多市民就近购买口罩的需求,为打赢疫情防控阻击战贡献许昌农商银行力量。

农行莲城支行 为“白衣天使”提供“有温度”的金融服务

本报讯(记者赵晗旭通讯员孙晓东)“农行‘天使贷’的利息真优惠,放款速度也太快了,真的是解决了我的燃眉之急。”日前,刚刚办理完“天使贷”业务的我市中心医院的一名医务工作者说。

“天使贷”是农行针对一线抗疫的医务工作者推出的,为其量身定做的低利率、纯信用、纯线上贷款产品,旨在努力解除医务工作者的后顾之忧,助力打赢疫情防控阻击战。“农行莲城支行客户经理说,截至目前,农行莲城支行已对市人民医院、市中心医院两家医院医护人员授信350万元。

为加快“天使贷”推广,农行莲城支行将我市抗疫定点医院、二甲以上医院、各级卫健委、各级疾病预防控制中心、驰援湖北抗疫英雄等建立台账,逐户上门宣讲,力争让我市医务工作者都了解“天使贷”产品属性。除此之外,该行开辟绿色通道,安排客户经理专门办理此项业务的医务工作者提供专属服务,保证让每一名医务工作者获得最满意的农行服务。

据介绍,“天使贷”的目标客户为抗疫定点医院正式员工、二甲以上医院正式员工、各级卫健委正式员工、各级疾控中心正式员工和驰援湖北的抗疫英雄,符合以上任一条件22周岁至59周岁的医务工作者均可办理此项业务,无须抵押担保,随用随贷,按月付息,每人可直接授信额度至30万元,年利率优惠至3.99%。

市福彩中心提醒: 彩民要理性购彩 避免“报复性”购彩

本报记者 李晓 通讯员 杜朋飞

随着我国疫情防控取得阶段性重要成效,人们的生活也逐渐步入正轨。这几天,朋友圈里出现了各种“报复性+”文体,如报复性消费、报复性吃喝、报复性旅游、报复性购彩……

市福彩中心相关负责人表示,一场疫情限制了彩民的出行,在家憋闷太久之后,有太多的能量需要释放。不过彩民在购彩时仍需保持理性,避免用力过猛,可通过以下几种方法调整心态:对购彩要有合理期待。买彩票是一种娱乐活动,有节制地购彩能调剂生活。如果中奖了,彩民能享受到精神愉悦感;如果没中奖,也能把购买彩票当成做公益的一种方式。切勿将购彩票当成“一夜暴富”的途径,博弈心理往往会让人越陷越深。

和理财一样,要制订长期购彩计划。喜欢购彩的彩民也可以将每月的家庭收入进行合理的配置,每月定额储蓄后再进行消费,除去生活成本支出、教育投资支出、保障性支出,若还有部分结余则可用于娱乐性支出,购买彩票。

设置单次购买彩票的数量和金额。每次中奖的概率是不变的,并不会随着购买数量增多而变化。如果购买彩票偶然中奖或并未中奖,若已经达到了设置的购买数量就要及时收手,不要再继续投入金钱和时间。

设置每天购彩时间。如果发现自己当天在购彩活动上投入的时间逐渐增多,这就是一个预警信号,提示你需要调整一下自己的购彩时间分配,预防购彩沉迷的发生。每天还可以有意识地规划时间,比如工作、学习、社交、健身、娱乐、陪伴家人等,通过掌控自己的时间来获得更可控的人生。

市福彩中心的工作人员提醒彩民,有情绪问题时不宜购彩,情绪不稳定时容易出现决策失误。当有情绪问题时,通过购买彩票来逃避问题是不良的应对方式。彩民应防止因情绪问题而购彩,从而导致错误决策的出现,陷入恶性循环。



为助推企业复工复产,工商银行于4月8日至6月7日推出了“特惠列车 为复工加油”随机立减优惠活动,使复工复产人员在12306App上购买火车票时能够享受到实惠。图为4月12日,工行许昌分行南关支行的客户经理向客户介绍优惠政策。

禹州市农信联社 全力支持疫情受困企业复工复产

本报讯(记者董蕊通讯员贺昱龙高培)新型冠状病毒肺炎发生以来,禹州市农信联社认真贯彻落实省联社、许昌银保监分局及地方政府关于疫情防控工作的决策部署,坚持一手抓疫情防控,一手抓金融服务。针对复工复产企业金融需求变化,该联社采取优化信贷服务、延期还本付息、主动降费让利等措施助力企业复工复产,多措并举帮助受困企业解决难题。

放宽准入,缓解企业融资难题。该联社成立以联社主任任组长的疫情防控信贷支持工作领导小组,制订支持疫情防控和复工复产工作方案,主动加强与地方政府企业管理部门对接;实行企业清单制管理,筛选梳理复工复产企业、重点项目清单,积极为企业设计复工复产资金需求方案;安排专门客户经理采取主动上门、电话回访、发微信短信等形式开展营销。特别是对疫情防控及保障市场供应相关企业,该联社适当放宽企业成立年限、授信额度、抵押质押要求等

限制性条件,确保相关疫情防控企业及相关人员信贷需求随时受理,应贷尽贷。截至目前,该联社累计为天源生物、华夏药材、海洋机械、中农建投、平和建材等相关企业及个体工商户投放物资保障及复工复产贷款2.5亿元,切实缓解了企业融资难题。

简化流程,开辟信贷绿色通道。对于涉及疫情防控及保障市场供应的授信审批,禹州市农信联社统筹安排,优先重点支持并开辟绿色审批通道。对于因疫情原因暂时不能提供的贷款资料,在风险可控的前提下,他们采用容缺办理的形式,先行受理,后续再补充相关资料;提高办贷时效,以最快速度为疫情防控企业提供优质高效的金融服务。疫情期间,该联社为禹州市供水有限公司、博大医院、豫丰肥业等企业办理无还本续贷资金1.5亿元。

减费让利,降低企业融资成本。为有效降低疫情防控及保障市场供应相关行业贷款的融资成本,自2020年

2月1日起,该联社对卫生防疫、医药产品制造及采购、公共卫生基础设施建设等方面的贷款利率,按照同期同档次下调1%执行;对农产品生产加工、仓储物流运输等涉及保障市场供应相关行业的贷款利率,按照同期同档次下调0.5%执行。截至3月底,该联社已累计为企业减费让利300余万元,用实际行动彰显禹州市农信联社的社会担当。

分类施策,推出疫情定制服务。在特殊时期,该联社按照特事特办、急事急办的原则,在信贷政策上予以适当倾斜。他们对受疫情影响遇困难的单位和个人,根据实际灵活调整还款计划;对于疫情防控及保障市场供应类企业在此期间形成的逾期贷款,不作为不良记录核准授信。同时,禹州市农信联社积极创新金融产品,推出“抗疫复工贷”“人民公仆贷”“白衣天使贷”等信贷产品,满足不同客户金融需求,全面助力禹州市中小企业复工复产。

人行许昌市中心支行 充分发挥央行资金作用 助力打赢疫情防控阻击战

本报讯(杨东)自疫情发生以来,人行许昌市中心支行主动履责,勇于担当,积极响应党中央、国务院关于疫情防控的号召,认真贯彻落实人民银行总行专项再贷款、再贷款再贴现专用额度政策要求,通过采取召开专题会议推进会、建立专项工作协调机制、按日监测通报等工作措施,组织金融机构迅速行动,全力推动央行资金快速精准到位。

截至4月14日,全市银行业金融机构共发放支小再贷款专用额度铺底资金4900万元,办理再贴现专用额度3亿元;在全市44家疫情防控重点企业中,已有18家企业获得运用人民银行专项再贷款资金发放的优惠利率贷款共计2.83亿元,有效满足了疫情防控和企业复工复产的资金需求,充分保障了疫情防控所需的物资储备,缓解了疫情对企业带来的暂时性困难。

许昌市审计局 出台办法 督促审计整改检查跟踪工作

本报讯(记者杨晓燕通讯员孟长征)为进一步规范和加强审计整改工作,提高审计整改质效,近日,许昌市审计局出台《许昌市审计局督促审计整改检查跟踪实施办法(试行)》(以下简称《办法》),督促审计整改检查跟踪工作。

《办法》指出,许昌市审计局设立督促审计整改检查跟踪工作办公室,负责制度健全、组织协调及情况的收集、整理、汇总上报工作。检查跟踪工作按照建立台账、发函提醒、收集材料、核实情况、对账销号、上报结果、依法公告的流程进行,范围包括上级审计机关审计指出的问题和该局组织实施审计项目中发现的问题。

《办法》规定,对上级审计机关审计指出的问题,许昌市审计局由对口业务科室负责检查跟踪。该局自己实施的

审计项目按照“谁审计谁负责”的原则,在审计结束后,审计组启动督促审计整改检查跟踪程序,建立审计问题整改台账,列出审计发现问题清单,展开督促审计整改检查跟踪工作。

《办法》要求,审计报告送达被审计单位30天后,许昌市审计局责任科室负责提醒被审计单位进行审计整改;50天后,尚未及时反馈整改情况的单位发出审计整改提醒函;60天后,尚未报送整改情况,或者问题整改不到位、整改资料不完整、整改措施未落实的单位发出审计整改督促函;在审计整改督促函发出20天后,审计整改仍未完成的,由督促审计整改检查跟踪工作办公室向被审计单位及其主要负责人发送督促审计整改函或约谈被审计单位主要负责人,责令限期整改。

建安区审计局 开展“蓝色行动 爱不孤独” 志愿服务活动

本报讯(记者杨晓燕通讯员吴姬琪)4月2日是第13个世界自闭症日,自闭症儿童被称为“星星的孩子”。当天,建安区审计局志愿者分别进行了线上和线下两种形式的活动,线上通过录制音视频为“星星的孩子”加油;线下来到许昌博爱儿童康健园,开展“蓝色行动 爱不孤独”志愿服务活动,为孩子们送去了大米、食用油以及酒精、84消毒液等用品,帮助他们为复学作准备。

由于疫情原因,建安区审计局的志愿者只能通过视频连线与许昌博爱儿童康健园的孩子打招呼,询问其在家的生活情况。虽然孩子们有点儿害羞,也不太善于交流,但这已经让志愿者们很欣慰,因为在孩子们的内心深处有着属于自己的快乐世界。

视频连线结束后,许昌博爱儿童康健园的园长向志愿者们讲述了康健园创办的初衷,并介绍了“星星的孩子”的有关情况。最后,许昌博爱儿童康健园向每名志愿者赠送了一盒包含着孩子们爱的手工皂表示谢意。参加此次活动的志愿者表示,通过这次活动,他们对“星星的孩子”有了深入的了解,虽然孩子们不善于表达,对一些事物比较敏感,但是他们也有自己的特别之处、出色之处,他们也渴望得到理解、关心、尊重与接纳。志愿者希望通过这些志愿服务活动,让更多的社会爱心人士参与关爱自闭症儿童的行列,让他们更好地成长,拥有星星般闪耀的光芒。

纽约金价4月13日再创新高

当地时间 4月13日

这是金价继上一交易日后 再创2012年10月以来新高

市场分析人士认为,各国央行采取刺激经济的量化宽松政策引发通胀担忧,美国股市下跌、美元走弱,是当天金价上涨的主要原因

纽约商品交易所黄金期货市场 交投最活跃的6月黄金期价

收于每盎司	1761.4 美元
上涨 8.6美元	
涨幅为 0.49%	

新华社记者 施耀珂 编制

